

世界联赛名古屋站3:2力克巴西队

中国女排首次亮相赢得开门红

新报讯【记者 张璐璐】在昨天进行的2023年世界女排联赛日本名古屋站的比赛中,中国女排与去年世锦赛亚军巴西女排隔网相对。经过5局激战,中国队最终以3:2击败对手,收获本届世界女排联赛开门红。

世界女排联赛是今年第一项国际性排球赛事,也是新一届中国女排在2023年的首次亮相。由于本次大赛与奥运资格积分挂钩,中国女排在争取名次的同时,将通过与高水平对手过招,检验集训成果。从本场比赛进程看,姑娘们无论是在技战术上还是心理环节,都经受了考验。

此役,中国女排首发阵容为:主攻李盈莹、王云露,副攻袁心玥、王媛媛,接应龚翔宇,二传刁琳宇,自由人王梦洁。巴西女排世界排名位居第3位,领先第5位的中国女排,克里斯蒂娜、博格曼、卡罗尔等知名



新华社发

选手均登场亮相。

比赛一开始,两队就争夺激烈,快节奏的对攻也让比赛更具观赏性。中国女排在首局把握关键分的能力更胜一筹,以25:23先下一城。次局,巴西队增加了发球的威力,主打防守反击,以25:22扳回一局。第3局,中国女排进攻端表现

亮眼,并在局末阶段抑制住了对手的反扑,以25:20获胜。第4局,巴西女排在拦网环节表现出色,以25:20将比赛拖入决胜局。关键的第5局,双方的争夺进入白热化。中国女排凭借王云露的发球轮打开局面,李盈莹打吊结合频频得手,中国队最终以15:12锁定整场比赛的胜利。



新报记者 崔跃勇 摄

津门虎体能缓解 迎战三镇更从容

新报讯【记者 赵睿】经过两天休息,稍稍缓解疲惫的天津津门虎今天开始新一轮联赛的备战。昨天中超官方推出的5月最佳球员评选,津门虎的巴顿入围。

津门虎在过去的5月一共踢了6场比赛,对手分别是上海海港、北京国安、河南队、山东泰山、梅州客家和大连人,巴顿4次先发2次替补,在客场挑战北京国安的比赛中打进一记“世界波”,主场对阵山东泰山也奉献了一粒精彩进球。本赛季截至目前巴顿共打进4

球,排在射手榜第4位。与巴顿一起角逐5月最佳球员奖的有成都蓉城的罗慕洛、上海海港的武磊、长春亚泰的莱昂纳多、深圳队的阿奇姆彭、浙江队的穆谢奎、上海申花的于汉超和山东泰山的克雷桑。

4月最佳球员评选,津门虎入围的贝里奇最终没能当选。巴顿此次也面临激烈的竞争,其他7名入围者都是各自球队的“大腿”。不过,今年津门虎能够持续不断地入围中超各类奖项评选,已说明这支队伍持续成长。

今天下午津门虎将组织一堂公

开训练课。通过两天的休息恢复,队员身体疲劳度有所减轻,况且,到6月4日主场与武汉三镇的比赛还有3天时间,所以队员体能不存在太大问题。教练组仔细总结了三镇队的技术特点,需要注意的事情都会在训练中体现,相信津鄂交锋会是一场精彩的较量。

昨天下午进行的2023足协杯第二轮比赛,无锡吴钩2:0战胜广西蓝航,津门虎将在第3轮中与无锡吴钩争夺16强席位。第三轮比赛安排在6月23日、24日、25日进行。

国安主帅面临下课危机

新报讯【记者 申炜】由于球队成绩不佳,北京国安队主帅斯坦利的帅位一直都不太稳固。随着球队客场输给浙江队,斯坦利面临着不小的压力。俱乐部目前虽然表态继续信任斯坦利,但第一阶段结束后是否继续执教,恐怕还是一个未知数。

由于上轮客场2:3不敌浙江队,因此北京国安主帅斯坦利再度引发了舆论的质疑,赛后又有不少声音呼吁尽快换帅。对于国安球迷来说,早已经受够了斯坦利在临阵指挥和换人上的问题,球队成绩迟

迟没有反弹也被外界所诟病。

目前,来自葡萄牙媒体的报道,葡超埃斯托里尔主教练里卡多·苏亚雷斯计划在本赛季结束后前往中超开始新的冒险。这家媒体甚至透露,里卡多·苏亚雷斯将与北京国安足球俱乐部签订一份两年半的合同,合同将持续至2025年年底。

此外,据罗马尼亚媒体报道,曾执教过江苏舜天队和贵州恒丰队的彼得雷斯库也收到了来自中国球队的合同邀约。考虑到目前中超各队的实际情况,北京国安队是他最有可能加盟的球队。

目前来看,斯坦利的帅位已经非常危险了。不过从北京国安足球俱乐部内部传出的消息则称,目前并没有换帅打算,会继续信任斯坦利,希望他能够带队打好接下来的比赛。当然,这并不代表斯坦利的帅位高枕无忧,相反如果接下来的两场比赛依然让人失望的话,那么他很可能在第一阶段结束后离开帅位。

北京国安足球俱乐部高层也希望斯坦利必须在接下来的比赛中,拿出实质性的解决方案,帮助球队解决现有问题,争取在接下来的比赛中实现成绩上的反弹。

U21联赛 球员成长基本盘

新报呼和浩特电【记者 赵睿】U21联赛第三比赛日,卫冕冠军北京国安1:1战平成都蓉城,国安一胜难求。上海海港1:1战平河南队,海港队54号刘坤洋单场累积2黄,吃到呼和浩特赛区首张红牌。浙江队2:1战胜深圳队。

国安今年报名参赛的队员中,有一部分是去年夺冠的成员,补充了乃比江、陈彦朴2名超龄球员。蓉城去年没有进入U21联赛决赛阶段,理论上京蓉两队纸面实力差距明显。然而,比赛却是蓉城先进球,国安在最后阶段才扳平比分,收获3连平。呼和浩特赛区3轮9场比赛结束后,没有出现大比分场次,只是1个球差距。

大连赛区比呼和浩特赛区晚一天比赛,已进行完的两轮交锋中有3场比分较悬殊,山东泰山两场较大比分战胜对手,另一场是大连人3:0战胜津门虎。其余比赛的胜负也是1球之间。津门虎由于组队时间晚,队员年龄相对小两岁,前两场比赛“交学费”也属正常。

大多数比赛双方咬得很紧,说明在U21这个年龄层面,除了山东泰山优势较明显之外,其余各队的水平相差不多,完全看队员临场发挥是否打出教练员布置的内容。还有一点,各队能左右战局的尖子队员不多,山东泰山的刘国宝2轮比赛打进6球,但他不是才冒头的队员,今年U21联赛暂时还没看到有特点的新人。

参加今年U21联赛的队员,主要是2002、2003、2004年出生的,中足联筹备青训板块考虑到各俱乐部的实际情况,队员年龄放宽至17岁。这批参赛队员开始接触足球的时候,正是中国足球青训最糟糕的阶段,不仅踢球人数少得可怜,个人基本功更不敢恭维,而他们将是中国足球未来十年的主要力量,这是中国足球所面临的严峻形势。

U21联赛避免了本就脆弱的2000年代前期出生的球员群体进一步流失,据统计,参加去年U21联赛的队员中有44人进入俱乐部一线队。U21联赛不能涌现出下一个武磊是后话,但维持了青年球员成长的基本盘。

新报 分类广告

天津都市报
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,未经核实,交易前请谨慎核实,在提供相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关,刊登交易需谨慎,切勿向对方付款,本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

天津世纪都会商厦制冷及供热机房运行委托管理服务招标公告

注册资金不少于人民币500万元,公司成立满3年。提供4名运行员工符合国家监管部门要求的制冷操作证,提供一份3年内总面积5万m²以上公建项目制冷系统运维服务合同。获取标书时间2023年6月2日至6月9日,23397755 转862,吴女士。